



单身派对周六接受报名

□记者 范丽萍

本报讯“平时上班没时间报名,不知道你们周末休息吗?”情人节单身派对活动自接受报名以来,众多单身男女强烈关注,纷纷前来咨询及报名。为了方便平时工作繁忙无暇报名的单身朋友,组委会决定周六继续接受报名。

“上个月我给儿子报名参加了单

身派对,效果不错,所以这次我特意带女儿来报名。”1月6日下午3时许,市民姚女士及其女儿来到报名现场,认真填写了报名表。据姚女士介绍,她女儿今年24岁,目前在一家物业公司上班,性格温柔,身高1.72米,是个明事理、孝顺父母的好姑娘。为了早日报名,她女儿还向单位请了假。

其实,像姚女士女儿这样请假来报名的单身朋友还有不少,有的实在

抽不开身就请家人或朋友帮忙报名。就此,组委会决定周六继续接受报名。有意参加活动的单身人士请携带本人身份证、单身证明、学历证明、照片等抓紧时间办理相关手续。

报名热线:4973516、8022222、13592179403。

报名地点:周一至周五在平顶山日报社院内后四楼、周六在鹰城广场对面平顶山日报社广告中心大厅。

鲜花赠给有情人

本报讯“祝你们以后的生活甜甜蜜蜜,永远幸福!”2014年12月28日,在本报举办的单身派对的活动现场,婚礼先生·主题会馆的工作人员为一对通过万人相亲大会相识的准新人送上了象征甜蜜爱情的玫瑰花盒和祝福。

据了解,准新人崔晓杰和王瑞娟是通过第四届万人相亲大会相识、相恋的。活动现场,内向的崔晓杰向单身朋友们介绍了两人相识的过程,他

称由于自身条件不好,没想到自己在万人相亲大会上遇到对自己不离不弃的王瑞娟,内心非常感谢她。“老婆,嫁给我吧!”说到动情处,崔晓杰手拿玫瑰单膝下跪向王瑞娟求婚。看到崔晓杰的表现,王瑞娟很是激动:“今天真的很意外,他是个很腼腆的人,平时根本不会说这些话,以后我们一定会通过自己的努力,过好自己的生活,也很感谢晚报这个相亲平台让我们有缘相识。”

最后,婚礼先生·主题会馆的工作人员为他们送上了祝福。

据了解,婚礼先生·主题会馆秉持为客户提供“affordable luxury”的婚礼服务理念,用远超出行业标准的原则要求自己,立志成为行业中的创新者和领航者。该会馆负责人表示:“为新人实现梦想婚礼不是我们的工作,而是我们的使命,我们会用十二分的激情和热忱去帮新人表达他们的爱和故事。”(燕亚男)

2015婚纱流行趋势 大牌婚纱礼服来袭

选婚纱,没那么简单,谁不想紧跟潮流,做一位名副其实的时尚新娘呢?在订婚前,我们来了解一下2015各大婚纱品牌的新季趋势。

薄如空气的蓬蓬裙

蓬蓬裙依然是经典的减龄版型。传统的蓬蓬给人过多的可爱朝气,本季蓬蓬气息不能变,但取料裁剪更轻盈,巧妙地改变了层叠带来的厚重感。抹胸设计,更多轻松慵懒之感,借着步履轻摇,裙摆微起,这种美,能不让人心醉吗? Vera Wang、Marchesa 和更多的婚纱品牌都注重轻薄款的设计。

现代极简主义

纵然Bling-Bling金光闪闪的情结在我们内心深处有着特殊的地位,但是本季给设计师更多灵感的是干净利落的线条感,完美体现高超的裁剪工艺,这种处理完美地体现了老美的审美观念,把简单舒适运用到新娘身上。

分段式短上衣

两件式分割短上衣款式,突出廓型垂感,时尚元素酷感融入,不仅是重要日子的婚纱趋势,而且是婚前单身派对的流行所向。这种略显潮范儿的设计最初吸引我们是在去年秋天由Hayley Paige婚纱为我们在T台上展示的唯美的淡紫色版本,随后,许多婚纱品牌,如Theia和Houghton Bride也都在跟随这种潮流。

如果你只想要一个极度传统的婚礼,那么这款婚纱可能不适合你。

夸张领口设计

想要打破出镜率较高的抹胸款和心型领吗?正面高领款式搭配后背深V落差,蕾丝的若隐若现,拿捏得当,背后不一样的春光显露小心机。这种款式受到众多品牌的推崇,如: Rivini、Marchesa、Kenneth Pool。



资料图片

传统的心型领型设计在婚纱时装周已经慢慢退居二线了,取而代之的是各式各样向极端发展的夸张领型。从挂脖领到V领,各种紧身款式层出不穷,花样多变地呈现在T台上。

视觉魔力

人们时常着迷于视觉的幻觉效果,如肉色的网状胸衣、网状丝袜和内衣,这点我想男人们更有感触吧!这种性感诱惑的元素肯定少不了。Reem Acra、Watters 和 Carolina Herrera 都透过这些小格网来打

造大魅惑。

露肩金三角

我们不难发现越来越多露肩款式出现在各大T台上,不过这也是显而易见的,露肩款很容易打造性感和浪漫的感觉,更重要的是,这种款式极具修身作用,并能打造倒三角的上身效果,小蛮腰顿时成为焦点,试问,身材好,还怕别人看吗? Maggie Sottero、Jenny Packham 和 Romona Keveza 在T台大秀上都呈现了不少这种款式。

(燕亚男 整理)

真爱祝福



爱的誓言:

亲爱的,我们认识十年,兜兜转转了十年,终于在一起,这是我们的缘分,注定你要和我在一起。既然我们选择了彼此,那我就会让你在我身边安心、踏实、开心地过一辈子!

老公:刘庆飞
老婆:李慧丽

单身派对: 父母比孩子更心急

□记者 燕亚男

本报讯 在2014单身派对的活动现场,活动区内热闹非凡,但是在活动区外同样热闹,因为有不少父母跟着孩子一起来参加活动。看到自己的孩子不怎么积极主动,场外的家长恨不得替他们去相亲。

场内举办活动时,等候在场外的家长焦急地透过玻璃门往里面看,观察有没有中意的目标。其中,有位母亲看到自己的儿子一直站在最后面,急得拿出手机给儿子打电话,让他去找位置坐下,有机会就跟女士接触。还有的家长在外面互相交流起来。“我是和儿子一起来的,想帮着儿子找到他心仪的女孩。”已经退休的王女士满脸笑意地告诉记者,他们全家对这次活动都很感兴趣,“我儿子今年29岁了,年龄已经不小了,所以我和老伴都迫不及待地想让他早点结婚。”

除了全家出动,还有不少家长是单独行动,早早来到活动现场,看到中意的姑娘或男士,就主动上前问电话。为何采取这种办法?家长很无奈:谁叫儿子、女儿死活不肯来

呢?刘女士是替儿子前来参加派对的。她说:“我怎么说儿子都不跟我来,嫌丢人,没办法,我只能自己来了,问了几个姑娘的电话,回去让他联系联系。”

活动结束后,不少家长围在门口看着出来的单身男女,瞅见顺眼的赶紧把对方胸前的号码记下来,有的家长直接把对方拉到一边问情况。陪女儿来相亲的周阿姨说:“最担心女儿的终身大事。一直没落实,心里不踏实啊。我们也没太高要求,只想找个跟我女儿聊得来的,对她好的。”周阿姨没事就线上线下地帮女儿关注各种相亲交友活动。此次活动,她也是第一时间拉着女儿来参加的。

在这场历时2个多小时的活动中,随处可见父母总动员的场面,为了找到合适的对象,家长们使出了各种招数。对于相亲时子女不急家长急的情况,红娘团的工作人员认为,工作压力大、忙碌等其实都是借口,单身白领不敢大大方方把“个人问题”摆上台面其实还是心理有障碍,他们应该早日突破自己,因为爱情毕竟是靠自己争取的。

温馨提示

“鹰城万人相亲·鹊桥会”为单身男女搭建一个相识、相知、交往的桥梁,为保障单身男女的个人权益和安全,“鹰城万人相亲·鹊桥会”只接受现场报名,报名者须具备以下条件:
1.年龄在18岁以上的单

身人士;
2.个人身份证原件及复印件;
3.近期彩色照片一张;
4.学历证明原件及复印件;
5.如实填写报名表。
咨询电话:8022222